
令和６年度第 3 回加美町総合教育会議議事録 

                                          

開催日時   令和６年 11 月 25 日（月曜日） 

午前 11 時 0０分～ 

                                          

開催場所  加美町役場宮崎支所３階大会議室 

                                          

出席者  加美町長 石山 敬貴 

    加美町教育委員会 委 員 大宮 信彦   同  委 員 野村 清正 

      同        委 員 田中 舞    同  委 員 今野 英俊 

      同        教育長 鎌田 稔 

 事務局 総務課長 佐々木 実      同 課長補佐 内出 泰照 

     教育総務課長 遠藤 伸一    同 専門監 髙橋 俊次  

     学校教育環境整備推進室長 渡辺信行  同 主査 早坂 雅彦    

                                          

協議事項  （１）加美町立学校の設置に関する条例の一部改正について    

                                          

午前１１時００分 開会・開議 

 

〇総務課長 

  それでは、定刻の 11 時になりました。只今より、令和 6 年度第３回の加美町総合教育

会議を開会いたします。まず開会にあたりまして、石山町長から挨拶をいただだきます。 

〇石山町長 

はい、皆さんおはようございます。第三回総合教育会議ということで、ご参集ありがと

うございます。９月の定例議会におきまして、鎌田教育長が全会一致で再任ということで

すので、あとは今野英俊教育委員が、新しくやはり全会一致で新任ということで、リスタ

ートということで、何卒よろしくお願い申し上げます。 

ということで、加美町立学校の設置に関する条例の一部改正について、これは名称変更

の話ですか、ですね。当然一時間前にも議員の皆様にご説明させていただいたということ

ですね。あとは様々、前も言いましたけども、せっかく集まってるのですから、外形的な

話はスムースに済ませて、せっかくの機会ですのでフリートークのような形でですね、学

校のことを中心に加美町の教育に関して意見を交わしていった方が私はいいと思ってま

すので、その辺進行のほうも含めましてよろしくお願いします。以上です。 

〇総務課長 

はい。ありがとうございました。それでは、規則に基づきまして、石山町長に座長をし

ていただきまして、議事の方進行していただきたいと思いますので、よろしくお願いいた



します。 

〇石山町長 

それではさっそく協議事項、「加美町立学校の設置に関する条例の一部改正について」

を議案とします。それでは事務局、説明願います。 

 

                                         

（１）加美町立認定こども園設置条例の一部改正について 

〇資料「加美町立学校の設置に関する条例の一部改正について」 

上記資料により、学校教育環境整備推進室長より説明。 

資料の方、お渡ししておりますが、内容の方、先ほどの会議と重複する部分多々あり

ますので、説明の方、大分省かせていただきたいと思います。 

今回、条例改正ですが、東小野田小学校の位置にですね、新しく 3 校を統合しまし

て、東小野田小学校、西小野田小学校、鹿原小学校ですね、統合しまして、令和 8 年 4

月に、小野田小学校ということで、条例の改正をしたいとしております。 

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

 

〇石山町長 

はい。今、室長の方から説明がありましたけど、これに関しまして、ご意見等ございま

したら、よろしくお願いいたします。 

ないようでしたら、これで、よろしいでしょうか。 

はい。ではこれから自分の素朴な質問なんですけど、今日これに関しては、教育委員の

皆さん、まずこの 1 時間前に諮って、これで諮ったっていうことでいいんだけど、先に全

協に説明してるじゃないですか。そういう手順としては、いいの? 

〇学校教育環境整備推進室長 

それは、手順としては本来であれば逆なんですけど、前回の教育委員会の方で、準備委

員会の進行状況を報告しまして、その中で、小野田小学校の方で、委員会の方では決まり

ましたということをさせていただいて。あと、条例改正については、ちょっと手順が逆に

なるんですけども、あの、時間的にちょっとないので、ご了承いただきたいということで、

前回の委員会の時にご説明して、ご承諾いただいて進めさせていただいております。 

〇石山町長 

わかりました。あの、個人的にはね、自分は構わないんだけど、やっぱりね、本来あん

まり良くないことなんで。委員の皆様、ということで、教育長も含めてそういうことなん

で、どうぞ、ご勘弁ください。 

じゃあ、この協議事項に関して、3 番、以上でございます。それでは何でもいいんで、

その他ということで。いいんですか、このまま進行して？一回戻したらいいですか？すみ

ません、事務局に戻します。 



 

＜協議事項終了＞ 

 

〇総務課長 

はい、ありがとうございました。質疑等を終えまして、座長を石山町長の方から事務局

に戻していただきました。 

協議事項が終わりましたので、次に 4 番のその他ということでありまして、皆様の方

から何かこの場で伝えたい、そういったことがございましたら、話題の提供等でも構わな

いと思いますが、あればお願いしたいと思います。はい、町長。 

 

〇石山町長 

はい。ミュージカルなんですけれども、その辺に関して少しお話させてください。もう

これは学校関係でも回っているんだよね、当然ね。どうなんですか、田中さん。はい。は

い。じゃあ、アピールも含めまして。 

ミュージカル、田中さんの方からよろしくご説明をお願いします。周知徹底なんで。 

〇田中委員 

はい。あらためまして、ミュージカルの紹介をさせていただきます。 

今、町長さんからチラシを皆さんにお配りしたんですけれども、加美町の住民ミュージ

カルということで、子供たちと１２月に向けて頑張って今稽古している最中です。私の娘

が 2 人とも、今回 4 回目の出場になるんですけれども、小さい時から参加した子供たち、

みんな最初は大丈夫かなという子供たちなんですが、稽古を通して共に成長し合って、み

んな兄弟のように学び合っているわけですので、ぜひ頑張りをたくさんの町民の方々に

見ていただきたいなというふうに思うのと、あと、また 2 年後継続できるように、みなさ

ん応援よろしくお願いいたします。以上です。 

〇石山町長 

はい。昨日、自分は初めて練習を見に行かせていただいてですね、本当に、たくさんの

子供たちが参加しているとともに、みんな本当に、結構厳しい指導も入っていますね。ち

ょっと昭和チックな指導が入っているな、とは思うんですけれども、でも、なかなか短い

練習期間で、よくあそこまで歌とセリフとダンス、あと１０回も練習があるようですけれ

ども、すごく頑張っているなというようなことを、すごく感心して見ておりました。 

やっぱり、こういう時、少し今年から値段が高くなったんですけどね。それは私に町長

が変わったせいで値段が高くなったんだという噂も流れているそうなんですけれども、

あまりそこらの値段には感知しておりません。それはそれでいいんですけれども、やっぱ

り多くの子供たちに見てもらいたいなということ、多くの子供たちだけじゃなくて、町民

の皆さんに見ていただきたいなというふうに改めて思いました。 

それで、これだけじゃないんですけれども、加美町って実はすごく、毎週のようにイベ



ントをやっているんですよ。おそらく、他の自治体と同規模の自治体を比べても、三町合

併したからといったようなこともあるんでしょうけど、ほんと、こっちイベントでも大変

なくらいですよね、っていうくらいやっています。ただ、そのイベントをやっているにも

かかわらず、集客が悪いと思っています。で、例えばこの前、ぜんじろうさんのやつもで

すね、あれは本当にバッハホールいっぱいになるくらいに、皆さんに見ていただきたいと

いうような回だったなというふうに自分も見てて思いました。しかしながら、なかなか全

体を見ると、3 分の 1 か、良くて 2 分の 1 弱かな、くらいしか席が埋まっていないという

のは、これ、実はもったいないことです。 

ですので、私もですね、これから、様々なイベントをいかに町民の皆さんに周知してい

くか、例えば、自分も様々な部分で、このような形でアピールしていくか、ということに

力を入れていきたいな、というふうに思っています。いわゆる方法ですよね、宣伝という

ことだと思いますので、今日も改めてですね、今、大体土曜日の席がまだ半分くらい、あ

と日曜日の席が 3 分の 1 くらい残がありますので、皆さんも声がけをお願いさせていた

だいて、何とか満席にしていきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

あと、まだ文化センターの方には大きなポスター余っているんですけど、３０枚ぐらい。

ちょっとそこを自分も含めて出す努力をしますので、よろしくお願いします。ああいうポ

スターっていうのは、どこか仮に３０枚をただ余らせておくんだったら、2 枚を並べて貼

っておいた方が効果的なんですよ。ですから、同じ箇所でも貼られているって言うんだっ

たら文化センターも３０枚余っているので、多分このまま黙っていると３０枚はそのま

ま使わずにおしまいになるんだったら、もう既に貼ってあるところにでも、もう一度ピッ

ピッと貼るようなお願いをするといいのかなと思いました。学校とかもね、そんな感じで。 

実はなんでそんなことを言うかというと、自分もほら選挙に行っているんですが、選挙だ

とよく衆議院選挙の中に野立て見るじゃないですか。あれも 1 枚貼っているより、2 枚並

べて貼っている方が効果的であるということを、実はこれは社会学的に検証しています

ので、それはやった方がいいのかなと思いました。 

いずれにしましても、ぜひよろしくお願いさせていただきたい件でございますので、皆

さんの周知徹底の方、よろしくお願いします。ミュージカルの方は以上です。 

〇総務課長 

はい、ありがとうございます。その他何か情報提供とか、ご意見とかありますでしょう

か？ 

はい、それではないようでございますので、以上でですね、令和 6 年度の第 3 回加美

町総合教育会員の方を閉会にさせていただきます。本日はお疲れさまでございました。あ

りがとうございました。 


